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S omenj v Litii pri Šmartnu na 
Dolenskim 

v 

Ze dva somnja sta letaš v Litii minula brez de bi 
vam bili kaj od nju opomnili. — Somenj o sv. Florjanu 
se ni bil nič posebno obnesel, ker je bilo malo goveje 
živine, in še ta je bila večidel meršava (kumerna) ; pa 
tudi kupcov ni bilo kej obilno, razun domačih in neko
liko Ljubljanskih mesarjev. Kramarjev je sicer dosti bilo, 
to de le gerdo so se deržali , ker niso imeli komu pro
dajati; ni bilo od železnice toliko ljudi na somnji, kakor 
smo se nadjali, in ako bi bili tudi prišli, bi si bili malo 
ž njimi zmogli, ker letaš le redik Krajnc na železnici 
dela, večidel so le Lahi in pa Cehi na nji, in tudi leti 
imajo tako pičlo plačo, de se v potu svojiga obraza per 
sedanji draginji komej s pusto polento prežive — za
torej pa tudi semtertje kradejo in ljudi goljufajo. — 

Somenj v pondeljik po sv. telesu je bil-tudi slab, 
posebno usnarji so se takrat kislo deržali. — Prešičev 
nismo na obeh imenovanih somnjih nič , domu grede pa 
več tacih vidili, ki so jim enaki bili; in ti bi bili še 
marsiktere zdrave okužili, ko bi jim naši pridni in hvale 
vredni varhi (žendarji"), kteri se tukej okrog železnice 
prav junaško obnašajo, in nevarnim vlačugarjam meje 
stavijo, praviga pota kazali ne bili. Predzadnji somenj, 
pondeljik po sv. M i h e l u , se je skorej spet tako dobro 
obnesel, kakor uni v pondeljik po sredpostni nedelji, 
bilo je spet veliko goveje živine, kupčija pa je bila 
srednja, jarem volov ni bil dražji od 200 gold. prodan. 
Drobnice je bilo okoli 700 glav, belih prešičev pa okoli 
60 . En Hrovat jih je imel 3 8 , eden pa 32 glav, in 
akoravno so bili spomladanjski mladiči in dragi 28 — 
30 gold. par , sta jih bila vender večidel poprodala. 
Kramarjev in kramarc je bilo več kakor sicer; — iz 
Ljubljane so bili neki štirje na novic prišli, kterih še 
nikoli v Litii na somnji ni bilo. — Oštirji so ob tem 
somnji tudi dobro teržili , eden je v Litii tisti dan 120 
gold. skupil. Bankovcov se je ob tem somnji toliko 
premenjalo, de je že srebra zmanjkovalo. — 

J. O. Lepstanski. 


